文物专家岱庙鉴宝,不少"宝贝"露了馅

鉴宝四百件,赝品占四成

本报泰安5月20日讯(记者 赵兴超) 18 日是国际博物馆 日, 文物鉴定专家在岱庙北门为 市民"鉴宝"。100多位市民拿出 400 多件藏品,大约四成为赝品。

18日一早,数10位市民聚 集在岱庙北门,拎着大大小小的 包裹,互相聊天打探:"您今天带

什么好东西来了?"他们带着"宝 贝"请专家鉴别真假。有市民主 动拿出"宝贝",给其他人观瞧, 有的则藏得严严实实,生怕被看

市民带来的大都是家中传 承多年的老物件,陈女士拿着一 个甜瓜大小的瓷器,外表有精细

花纹和釉质,"我问过多人,都不 清楚这叫什么名字。"陈女士说。 市民孙先生用报纸包着一个小 盒,"这个小盒已经传了三四代 人,好像是藤条做的,家里一直 用来装茶叶。"孙先生说,"年代 这么久了,应该有点价值。"市民 刘先生带了6件藏品,有青铜

马、花瓶、砚台等。刘先生说,自 己开小古董店,刚淘换了这几件 物品。虽然他有眼力,但还是想 让专家鉴别一下。

一上午时间,来自山东省文 物店和泰安市文物店的两位专 家,给上百名市民鉴别了大约 400 件藏品。山东省文物店专家赵玉 俊表示,400 件藏品中大约四成为 赝品。有些年代较久的藏品,虽不 是正品,也有一定价值。而市民保 存不当,已经失去修复利用的价 值。他建议市民把收藏作为一项 投资方式时,要谨慎处理,把握准 年代久、保存完整和品质优良等 条件,最大化收藏价值。

双臂支撑身体,边"走"边唱

13 小时,无腿歌手登上泰山

本报泰安5月20日讯 (记者 邵艺谋) "嘿呦嘿 嘿嘿呦嘿,管那山高水又 深……"19日,无腿歌手陈 州用双臂支撑身体,边"走" 边唱,历时13小时登上泰山

19 日上午 9 点, 无腿歌 手陈州来到红门,他靠双臂 支撑身体,手握木箱,交替向 前"走"。面对泰山,陈州握着 拳头说:"这是我第12次爬 泰山了,我有信心再次征服

29 岁的陈州说,他从13 岁开始流浪乞讨,一次他从 车上跳了下来,失去了双腿。 16岁那年,他流浪到泰安, 询问路人自己能不能爬上 山。"当时那个人干笑了两 声,说我想都别想,他的话刺 激了我。"陈州说,他从那时

产生了爬泰山的想法。

9点半,陈州开始爬山。过 往游客纷纷为他加油,一游客 送他一条毛巾,"看见他我特 别感动,这条毛巾给他路上擦 汗吧。"一路上,陈州的脸上始 终挂着微笑,还不时和同行的 人开玩笑,指着小木箱下面的 裂缝说"自己的鞋底断了"。同 时,身为歌手的他还唱起了成 龙的《壮志在我胸》:"嘿呦嘿 嘿嘿呦嘿,管那山高水又深, 嘿呦嘿嘿嘿呦嘿,也不能阻挡 我奔前程……"

直到晚上10点半,陈州 用13小时爬到泰山玉皇顶, 他的衣服湿了又干,干了又 湿,双手磨起6个水泡。

他说,人生只要坚持,就 能看到想看的风景,他喜欢 在爬山过程中找到新的动力 和信念。



陈州靠着手中的两个小木箱攀登泰山。 本报记者 邵艺谋 摄

货车往前溜 撞上半挂

本报泰安5月20日讯 (记者 刘来) 19 日下午,京 台高速泰安西服务区内,一大 货车溜车,车头撞上半挂车 尾,货车司机被卡在驾驶室

19时 40分,记者在京台 高速泰安西服务区看到,一辆 货车和一辆半挂车相撞,货车 司机被困。货车头扎在半挂车 尾部,驾驶室变形严重,司机 双腿被卡住无法动弹。"看见 溜车了,我跳车上想踩刹车, 还没来得及就撞上了。"被困 司机张某说。司机表示,溜车 应该是气泵没气了,没刹住车 导致的。

泰安市消防支队特勤一 中队赶到现场,救助被困司 机。救援人员调来拖车,将货 车往后拉,两车成功分开。消 防员掰开车门,利用液压扩张 器,成功将张某救出。

司机左腿受轻伤,被送往



泰安瑞亿汽车销售服务有限公司

呼叫中心电话:0538-5097777

24小时救援电话:0538-5076789

公司地址:泰安市岱岳区泰东路国际汽车城内 公司网址:www.tarytoyota.com 肥城店: 配域万瑞达汽贸 3363588

TOYOTA

七志愿者赴岷县救灾

携带大量药品,计划停留十天

本报泰安 5 月 20 日讯 (记者 杨璐) 20 日,泰安 市7名志愿者携带物资和 捐款前往发生雹灾的甘肃 岷县,他们计划停留10天, 救助灾民。

20 日下午 5点,记者连 线志愿者队伍的队长张亮, 张亮介绍,他们已经到达河 南郑州,估计21日早5点到 达甘肃。从甘肃坐车到陇西, 再转乘大巴到达岷县。他们 只带了简单行李,其余全是

药品。"我们想多带一些药, 七个人的包都塞得满满的, 到甘肃后根据实际需要再购 买一些药品。"张亮说。

队长张亮先后参与过 汶川和玉树地震救灾。甘肃 岷县出现雹灾后,泰安市公 益志愿者协会就开始谋划 这次活动。他们组织了捐款 和药品征集,泰安平安药店 和两名志愿者捐赠了大批

据了解,参与救援的7

名队员,除张亮外,年龄在 20 岁一 26 岁之间,大部分 是学生和普通打工人员。 "我们预计在岷县停留10 天,救助灾民。根据实际需 要,可能延长天数,或者留 下一两名队员调配物资。' 张亮说。

为了筹备此次活动,队 员进行了专门培训,学习了 户外紧急救助知识,心肺复 苏、人工呼吸、急救包扎、骨



20 日,"弘盛现代城杯"桌球精英赛决赛在星际动 漫游乐场星际台球俱乐部开赛。这项历时一个多月的 比赛吸引了泰城数百名台球爱好者参加,球手王正伟 经过数轮淘汰赛,最终摘得"泰城第一杆"桂冠。

李诚春 摄

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顺客服务中心: 500-5308885(免费热线) 400-5308885(可用手机接打: 具部付市话服务费)